



Azienda per la Mobilità del Comune di Roma

Via Prenestina, 45 - 00176– Roma

P. IVA: 06341981006

Avviso di Rettifica n. 1 - Avviso a Manifestare Interesse n. 39/2018

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE

I.1) Denominazione, indirizzi e punti di contatto. Denominazione ufficiale: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45. Città: Roma. Codice postale: 00176. Paese: Italia. Telefono: +39064695.4132 - 064695.3974. Fax +394695.4314 Indirizzo internet: www.atac.roma.it. Indirizzi email: stefania.paoletti@atac.roma.it. Accesso elettronico alle informazioni: (URL) www.atac.roma.it Ulteriori informazioni sono disponibili presso: Portale Acquisti Atac <https://atac.i-faber.com> – via Livio Cambi n.1 Milano tel +390286838479 - NUTS ITE43.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO.

II.1.1.) Denominazione conferita all'appalto: Avviso per manifestazione di interesse e richiesta di offerta economica per la valorizzazione degli spazi pubblicitari tra una stazione metropolitana e l'altra della Linea A, tramite un sistema denominato Tunnel Advertising.

II.1.2) Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti: vedi punto II.1.1).

II.1.3) Vocabolario comune per gli appalti (CPV): Vocabolario principale. Oggetto principale: 79341000-6.

SEZIONE IV: PROCEDURA.

IV.1) Tipo di procedura: avviso di interesse

IV.2) Informazioni di carattere amministrativo. IV.2.1) Numero di riferimento attribuito al dossier: Avviso n. 39/2018 –Pubblicato sulla GURI n.43 del **13.04.2018** parte V serie speciale.

IV.2.2) Numero di riferimento dell'avviso in caso di avvisi presentati elettronicamente: avviso originale spedito mediante eNotices – Numero di riferimento dell'avviso: 2015-025350.

IV.2.3) Avviso a cui si riferisce la presente pubblicazione: numero dell'avviso nella GUUE: 2018/S 069-153810 del 10.04.2018.

IV.2.4) Data di spedizione dell'avviso originale: 5.04.2018

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI.

VI.1) Il presente avviso riguarda: correzione ed informazioni complementari.

VI.2) Informazioni da correggere o aggiungere. Punto in cui modificare le date: IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziché 5/06/2018 ore 12:00 leggi **28/06/2018** ore **12:00**;

Punto in cui modificare le date: IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte: anziché 6.06.2018 ore 10:00 leggi **2.07.2018** ore **10:00**.

VI.5) Data di spedizione del presente avviso: 29/05/2018.

ATAC S.p.A.
Il Responsabile
Acquisti
(Franco Middei)

